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Анотація 

дисципліни 

Навчальна дисципліна “Інтенсивна терапія та реанімація дрібних 

тварин” разом з іншими дисциплінами формує активний, 

комплексний і науково обґрунтований підхід фахівця ветеринарної 

медицини в набутті студентами теоретичних та практичних навичок 

розпізнавання хвороб дрібних тварин, постановки діагнозу і 

проведенні лікування. 

Вивчення інструментального, апаратного та фармакологічного 

забезпечення для проведення загальної чи реґіонарної анестезії 

залежно від показань. Вивчення особливостей інтерпретації основних 

клініко-лабораторних показників порушень гомеостазу живого 

організму за різних фізіологічних та патологічних станів пацієнта та 

їх роль в ході планування анестезіологічного супроводу. Вивчення 

основних методів діагностики порушень життєво-важливих функцій 

організму за критичних станів (травми, отруєння, ускладненнях 

соматичної патології) та надання невідкладної допомоги. 

 
Що буде вивчатися 

(предмет навчання) 

Предметом вивчення навчальної дисципліни “Інтенсивна терапія 

та реанімація дрібних тварин” є домашні тварини, а саме: основні 

методів діагностики порушень життєво-важливих функцій організму 

за критичних станів (травми, отруєння, ускладненнях соматичної 

патології) та надання невідкладної допомоги. 

 

Чому це цікаво/ 

потрібно вивчати (мета) 

Мета вивчення дисципліни – набуття теоретичних знань і 

практичнихнавичок у галузі ветеринарноїреаніматології та 

інтенсивної терапії; оволодіння основними методами загальної 

тареґіонарної анестезії, принципами їх застосування за різних 

фізіологічних та патологічнихстанів пацієнта; уміння надання 

невідкладноїдопомоги за термінальних і невідкладнихстанів, які 

трапляються у ветеринарній практиці. 

 
Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

 

Використовувати дані анамнезу, епізоотичної ситуації, результати 

клінічних, лабораторних, інструментальних та інших досліджень. 

Встановлювати діагноз хвороби на основі виявлених характерних 

патологоанатомічних змін в уражених органах і тканинах під час 

розтину трупів тварин. 



 

Володіти технікою проведення оперативних втручань. 

Брати участь у розробленні карантинних та оздоровчих заходів, 

застосовувати методи терапії тварин і профілактики хвороб різної 

етіології 

Знати правила зберігання фармацевтичних засобів і біопрепаратів, 

шляхи їх застосування, раціонально використовувати ветеринарні 

засоби, обладнання та інше ветеринарне майно. 

Застосовувати зоогігієнічні і ветеринарні правила утримання та 

годівлі тварин. 

 

 

 

 

Як можна 

користуватися

набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Прагнення до збереження навколишнього середовища 

Здатність аналізувати дані анамнезу, епізоотичної ситуації, 

результатів клінічних і лабораторних та інших сучасних методів 

досліджень з метою своєчасної діагностики хвороб різної етіології. 

Здатність виконувати профілактичні ветеринарно-санітарні 

заходи, карантинування та своєчасну ізоляцію хворих і підозрілих на 

захворювання тварин з метою запобігання захворюванню та загибелі 

тварин. 

Здатність застосовувати знання з біобезпеки, біоетики, 

благополуччя тварин у професійній діяльності. 

Здатність проводити клінічні дослідження з метою 

формулювання висновків щодо стану тварин чи встановлення 

діагнозу. 

Здатність використовувати знання й практичні навички у 

випадках виникнення та ліквідації хвороб. 

Здатність надавати оперативну допомогу, здійснювати 

профілактику травматизму тварин та забезпечувати заходи 

щодо отримання здорового поголів'я. 

Здатність поширювати ветеринарні знання серед населення й 

працівників тваринництва, господарств різних форм власності. 

Здатність планувати професійну діяльність та оформлювати 

звітну, облікову і довідкову документацію. 

Здатність застосовувати знання і практичні навики у професійній 

діяльності 

 

 

 

 

Навчальна 

логістика 

Розділ 1. Вступ. Невідкладні стани і реанімація 

Тема 1 Вступ. Мета та завдання дисципліни, значення у формуванні 

спеціальних знань та навичок у фахівців. Невідкладні стани серцево-

судинної системи.  

Тема 2 Невідкладні стани дихальної системи 

Тема 3  Невідкладні неврологічні стани 

Тема 4 Невідкладні урологічні стани 

Тема 5 Невідкладні стани в анестезіології 

Розділ 2. Невідкладні стани в інтенсивній терапії 

Тема 1 Невідкладні стани за шлунковокишкових захворювань 

Тема 2 Невідкладні стани за гематологічних і онкологічних захв.. 

Тема 3 Невідкладні стани викликані ендокринними і метаболічними 

порушеннями 

Тема 4 Різні невідкладні стани 

 

Пререквізити 

 

Вибіркова навчальна дисципліна «Інтенсивна терапія та 

реанімація дрібних тварин»базується на знаннях таких дисциплін, 

як:“Анатомія та фізіологія тварин”, “Патологічна анатомія та 



 

патологічна фізіологія тварин”, “Годівля тварин”, “Фармакологія з 

рецептурою”, “Епізоотологія з основами мікробіології”, “Внутрішні 

незаразні хвороби”, “Акушерство, гінекологія та штучне осіменіння 

тварин”, “Ветеринарна хірургія”, “Паразитологія та інвазійні хвороби 

тварин” 

Постреквізити 

 
Організація ветеринарної справи  
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медицину : Закон України від 25 червня 1992року № 2498-XII в редакції. 
Офіційний сайт Верховної Ради України  

http://www.consumer.gov.ua. – Державна служба України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. 
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